La retraite complémentaire des salariés du privé -
exemple de calcul

Valeur du point Agirc-Arrco 2022 : 1,2841

Pendant sa carriere en tant que salarié, M. Pierre a accumulé un total de 7 500
points ARRCO et de 16 000 points AGIRC.

Conversion en points AGIRC-ARRCO :

7500 points ARRCO = 7500 point AGIRC-ARRCO

16000 points AGIRC = 16000 x 0,347791548 = 5565 points AGIRC-ARRCO
Retraite ARRCO-ARRCO = (7500+5565) x 1,2841 = 16777 €

Sa retraite complémentaire, en tant que salarié, sera de 16 777 € brut annuel.

Pour obtenir une estimation de sa pension de retraite totale, il doit également
tenir compte de sa pension de retraite de base du Régime général.




